

# 无为小伙公交车上突发癫痫 合肥二院美女护士跪地救援



救人护士孙静翔



公交车上,乘客们围着醒来的小伙嘘寒问暖

**星哥导读:**一名外地小伙突然晕倒在合肥公交车上,危急时刻,合肥市二院护士孙静翔毅然上前救护,在发现其可能癫痫发作时,跪地帮助其顺畅呼吸,最终这名小伙醒过来。

**时间:**25日早晨7时许  
**地点:**合肥118路公交车

## 事件经过: 小伙晕倒在公交车上

“有人晕倒了,有人晕倒了!”合肥市118路公交车上,突如其来的声音让全车人吓了一跳。

10月25日早晨7时许,行驶到裕丰花市附近的118路公交车靠边停了下来。驾驶员沈承东紧急起身,向车后方走去,一名留长发身穿深色外套的小伙倒在车上。

怎么回事?要不要打120?就在沈承东思考之际,一名年轻女子突然走了过来,“我来看看。”

这名女子是合肥市二院的护士孙静翔。“身体不停抽搐,牙齿咬得很紧,可能是癫痫发作。”孙静翔说,

就在孙静翔判断病情的同时,合肥市二院另外一名工作人员杨晓勇来到近前,告知周围乘客,正在判断病情的女孩是名护士,请大家相信她,这句话迅速稳住所有乘客的心。

“癫痫发作最怕患者咬到舌头

导致窒息。”孙静翔跪在地上用一卷纸塞入他的口中,防止患者咬到舌头而发生意外,同时帮助小伙畅通呼吸,很快,小伙苏醒过来。

## 小伙没钱,乘客齐献爱心

“我饿的……”小伙醒来说道。刚刚松了一口气的乘客,又将心提到了嗓子眼。

沈承东提出要拨打120,将小伙送到医院诊断一下病情。但这个请求被小伙拒绝,“不要报警,我没事。”小伙称自己没有钱,也没有吃饭。

据公交公司一位工作人员介绍,看到小伙凄惨的情况后,车上多位乘客纷纷递上了食物和水,一名老奶奶还让自己的孙子把水壶给小伙,一名乘客还当场拿出了50块钱送给了小伙。

当吃完大伙送来的食物后,小伙又恢复了体力。经过大家询问,小伙确实是因为癫痫发病,小伙身上有一瓶治疗癫痫的药物,但里面已经没有药了。

据孙静翔介绍,小伙家住无为县,身世凄惨,从小父亲离世,母亲又改嫁了,而养育他的叔叔最近也开始不理睬他。当天早晨,这名小伙已经没钱吃饭,身上的药物也吃完了没钱买,所以才突然发病。

## 送钱、送药、送食物

据记者了解,孙静翔在合肥二院工作已有6年了,从最初的五官科转到现在的门诊部,工作中积累了大量的医疗知识,但是,真的遇到突发情况让自己上前抢救这还是头一回。对于孙静翔早晨的营救过程,二院的医生表示非常专业,对于危机时刻处理非常妥当。

孙静翔告诉记者:“当时真没有想很多,就冲了上去救人,这是医护人员该做的,即便有被讹的可能,也要救人第一。”

到达医院后,小伙因为没钱拒绝看医生。孙静翔给小伙买了一盒药,又给小伙买了两盒面和一碗粥。临走时,小伙还恳求好心人不能给他点钱回老家。工作人员杨晓勇问小伙需要多少钱,而小伙说自己只需要40元就可以回家了,杨晓勇拿给他50元钱。

小伙激动不已,拿着两人送给他的钱、食物和药品,不停地说:“谢谢,谢谢……”

**星哥点评:**相由心生,正如美丽的容颜来自柔和善良的性情。祝福那些善良的人,善的积累也会让他们在芸芸众生中更加的灿烂。为这位救人的美女护士孙静翔衷心点个赞。 ■记者 赵汗青 文/图

# 被戴上手铐时 散弹枪子弹已经上了膛

天长警方打掉一个吸贩毒团伙,缴获各类枪支8支

**星哥导读:**遭遇抓捕时,他手持匕首,疯狂地乱戳,当其最终被控制时,民警发现其藏在身上的散弹枪子弹已经上了膛……10月22日至24日,天长市公安局周密部署,刑侦、网安、派出所等部门联手出击,成功地打掉了一个吸贩毒团伙,一举抓获贩毒嫌疑人3名,查获吸毒的男女“瘾君子”10余名,缴获新型毒品冰毒300余克、各类枪支8支、子弹数百发、匕首和砍刀5把、吸毒专用工具若干。

**时间:**10月22日至24日  
**地点:**天长市

## 事件经过: 顺线追踪

今年8月份,在查处一起普通的吸毒案件时,天长市公安局民警深摸细排,顺线追踪,发现曾因吸毒、贩毒被天长市公安局打击处理过的岳某、钱某与多名吸毒的男女“瘾君子”交往频繁,具有重大的贩毒嫌疑。

经过两个多月的秘密调查和取证,该团伙涉毒违法犯罪的事实基本明朗。根据可靠信息,45岁的岳某将于近日到南京市购买毒品。抓捕的时机稍纵即逝,滁州市公安局禁毒支队和天长市公安局研究决定,立即寻找机会,果断收网,力争一网打尽!

## 惊心动魄

10月22日晚上,在天长市公安局主要



岳某指认贩毒用的枪支



嫌犯金某被抓获

负责人的指挥下,30余位民警按照预定计划,准时进入伏击地点。经过8个多小时的艰苦蹲守,10月23日凌晨3时,“接货”归来的岳某刚刚进入天长市某小区,守候多时的民警一跃而起,以迅雷不及掩耳之势猛扑过去,将岳某围在当中。

早有防备的犯罪嫌疑人岳某拼命反抗,手持匕首,疯狂地朝抓捕的民警乱戳,企图逃离现场。民警们毫不畏惧,合力抓捕,当场夺下了锋利的匕首,擦肩头撞二臂,麻利地将岳某控制。当两位手被匕首割破的民警给岳某戴手铐时,又缴获了一支子弹已经上膛的散弹枪。如果抓捕的民警动作稍微慢那么半拍,岳某有机会拔枪射击的话,后果不堪设想!

随后,民警们又从岳某驾驶的轿车内缴获冰毒100余克、匕首3把。

## 马不停蹄

参战的民警们马不停蹄,继续出击,直奔岳某的住处,依法搜查出高压气枪1支、仿54式钢珠手枪3支、仿真枪3支、各种类型的子弹数百发、匕首和砍刀5把、吸毒专用工具若干。

10月23日上午,民警们分头行动,直扑多个窝点,一举抓获了王某、陈某等涉嫌吸毒的男女“瘾君子”10余名。

## 乘胜追击

10月24日中午,天长市公安局再次获得信息,47岁的淮南籍犯罪嫌疑人金某携带毒品,从天长赶往淮南交易。天长市公安局立即安排一路人马,驱车赶到了来安县,在滁州市公安局交警支队高速三大队

的配合下,民警们在高速路口设卡堵截,张网以待。13时13分,嫌疑轿车被民警拦下,犯罪嫌疑人金某被瓮中捉鳖,民警又从金某驾驶的轿车上缴获冰毒200余克。

当天下午,专案组民警将天长市某安置小区一栋楼房包围后,荷枪实弹的民警直扑钱某的宿舍,钱某束手就擒。

目前,贩毒犯罪嫌疑人金某、岳某、钱某已被天长市公安局刑事拘留,王某等10余名男女“瘾君子”也受到了相应的行政处罚,案件正在进一步侦审之中。

**星哥点评:**每当凝视城市的繁华与美丽,一种温暖的幸福感油然而生。然而在这和谐、安详的日子背后,你们知道有多少人民警察默默守护,付出无数艰辛和汗水,甚至是鲜血与生命?向奋战在一线的民警致敬! ■许开脚 文/图